



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.10.2017

Київ

№ 880

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Міністерства фінансів України  
27 жовтня 2017 року № 880

ЗМІНИ

до Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів / Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу

Про затвердження змін до Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу

З метою приведення Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 02 грудня 2014 року № 1195, у відповідність із законодавством

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 02 грудня 2014 року № 1195 «Про затвердження Структури кодування програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів і Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу» (зі змінами), що додаються.

2. Департаменту місцевих бюджетів довести цей наказ до відома місцевих фінансових органів для використання при складанні та виконанні місцевих бюджетів.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Марченка С. М.

Міністр



О. ДАНИЛЮК

1. Доповнити позицією такого змісту:

«6160 Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 0610 житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа».

Директор Департаменту  
місцевих бюджетів

С. Ю. Кузькін